How do you rate the quality and relevance of the Courses included into the year/semester?

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Average

How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the

@ Excellent
@ Very Good
© Average

40.6%

students?
32 responses

How do you rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies?
32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Average




How do you rate the quality of teaching in the College?

32 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Average

How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?
32 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Average
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